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http://setagaya-network.jimdo.com/
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http://setagaya-network.jimdo.com/
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（船橋会のホームページより）
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（平成 29 年 9 月町会・自治会アンケート結果より）

防犯パトロールはどのくらいの頻度で行っていますか。
a 週１回かそれ以上 b 月に１～２回程度
ｃ ３ヶ月に１回程度 ｄ 年に１～２回程度
e ほとんど行っていない・行っていない

会報はどのくらいの頻度で発行していますか。
a 毎月かそれ以上発行 b ３ヶ月に１回程度発行
c 年に１～２回程度発行 d 発行していない
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（上祖師谷自治会の広報紙）
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（粕谷会のホームページより）
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（平成 29 年 9 月町会・自治会アンケート結果より）

防犯パトロールはどのくらいの頻度で行っていますか。
a 週１回かそれ以上 b 月に１～２回程度
ｃ ３ヶ月に１回程度 ｄ 年に１～２回程度
e ほとんど行っていない・行っていない

会報はどのくらいの頻度で発行していますか。
a 毎月かそれ以上発行 b ３ヶ月に１回程度発行
c 年に１～２回程度発行 d 発行していない
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◇災害時のサポートをよろしくお願いします。（町会加入、70 代） 

◇災害時の町内会の底力をもっと世の人に知ってほしいですね。（町会加入、40 代） 

◇影の力となって地域の安全安心を考えて頂き感謝しています。（町会加入、60 代） 

◇PR 不足だと思います。転居してきた人は「うちの町にあるの？」「何してるの？」という程度の感覚だ

し、永く住んでいる自分ですらよく知らないです。（町会未加入、マンション居住、60 代） 

◇一部の人だけでやっているような感じで、何をしているのかあまりわからない。（町会加入、70 代） 

◇関係者の方達が一所懸命なだけに、新たにお手伝いしようと思っても入りにくい。（町会加入、60 代） 

◇地域の防犯パトロール等に参加したい。格闘技経験があるので役立つと思う。（町会未加入、70 代）

◇以前加入していたが年齢的についていけず脱退しました。若い人たちの興味がある何かをしなければ

先細りになります。（町会未加入、80 代以上） 

◇町会・自治会活動のお手伝いをしているが、あまり参加する機会がない。高齢者のみ世帯が多いの

で災害時の備えなどに６０代が中心となって取り組みたいが、どのように活動していけばよいかわからな

い。地域の問題なども含めて町会・自治会と話し合いたい。 

◇今のままでは町会は入りにくい、入りたくないと地域の方々は感じているようです。運営が民主的でな

く、プライバシー保護の意識が薄いようです。地域のイベントなどは公募による実行委員会を作って運

営するなど、フレキシブルな考えをとり入れたらいかがでしょう。 

◇町会・自治会の組織強化と若返りが先だ。町会の役員は手弁当の状態であり、高齢者が大半を占

めているが、これでは若い人たちの理解を得られない。 

◇若い世代、独身者や小さな子がいる家庭にいかに地域行事に参加してもらうかが大切だと思う。手伝

いを学生から募集するなど、イベントを通して活動を告知したらよいのでは。 

◇町内会の誘いがあったが、特に説明もないため、加入しなかった。会費、活動内容、行事などを分か

りやすく紙に書いてくださるとよいと思う。 

◇町会の活動単位は家族を想定しており、単身者の生活環境を考慮に入れないスケジュールが作成さ

れがちだ。単身者同志が交流できるような企画も必要だ。 

◇町会の役員会などを土日にも開き、一般会員もオブザーバーとして参加しやすくするなど、子育て、会

社などに忙しい人にも参加出来るように、仕組みの多様性、透明性の徹底をお願いしたい。 
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（平成 29 年 9 月町会・自治会アンケート結果より）

会長を含め役員の方の年齢構成はどのようになっていますか。
a 60歳以下 （男性　２１３人　　女性　２９３人）　
b 61歳～65歳 （男性　２３０人　　女性　２７１人）　
c 66歳～74歳 （男性　５９５人　　女性　６０６人）　
d 75歳以上 （男性　４６０人　　女性　３６５人）　
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（平成 29 年 9 月町会・自治会アンケート結果より）

（平成 29 年 9 月町会・自治会アンケート結果より）

インターネットが広く普及していますが、あなたの町会・自治会では、どのように
インターネットを活用していますか。

a ホームページを作って活動の情報を広く知らせている
b ツイッターやＦａｃｅｂｏｏｋなどのＳＮＳを活用して日々の情報を発信している
c 会員同士の連絡に活用している
d 活用したいが、今のところ、活用していない
e 活用する必要がない
f その他（技術的に対応できない、高齢者が多く抵抗があるなど）
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掲示板はどのくらいの頻度で整理していますか。
a　　週１回かそれ以上 b 月に１～２回程度
ｃ　　３ヶ月に１回程度　　 ｄ 年に１～２回程度
e　　ほとんど行っていない・行っていない
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インターネットが広く普及していますが、あなたの町会・自治会では、どのように
インターネットを活用していますか。
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